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"Хороші новини" щодо Ірану?
Трамп натякнув на прогрес у
переговорах
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Американський лідер зробив гучну заяву про Іран, але чи
готові сторони до зустрічі?
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Фото: президент США Дональд Трамп (Getty Images)

Президент США Дональд Трамп заявив про "досить хороші
новини" у переговорах з Іраном, але попередив, що перемир’я
може завершитися без угоди.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Reuters.

Читайте також: Угода з Іраном буде "за день-два": Трамп
анонсував фінал війни

"Схоже, на Близькому Сході з Іраном справи йдуть дуже добре, -
заявив Трамп журналістам на борту Air Force One. - Ми ведемо
переговори протягом вихідних. Я очікую, що все пройде добре.
Багато з цих питань вже обговорено та узгоджено".

Він наголосив, що головною умовою для США залишається
відмова Ірану від ядерної зброї.

"Головне, щоб Іран не мав ядерної зброї. Не можна дозволити
Ірану мати ядерну зброю, і це важливіше за все інше", - додав
американський лідер.

Водночас Трамп дав зрозуміти, що у разі відсутності
домовленостей США можуть відмовитися від перемир’я та
продовжити тиск, включно з блокадою іранських портів.

Президент США заявив, що прямі переговори між США та
Іраном можуть відбутися вже цими вихідними, однак
дипломати сумніваються у реалістичності таких планів.

Зокрема, у столиці Пакистану Ісламабаді, де раніше проходили
переговори, наразі не зафіксовано підготовки до нової зустрічі.

Водночас посередники продовжують роботу.
Головнокомандувач армії Пакистану Асім Мунір проводить
консультації в Тегерані, а сторони, як повідомило пакистанське
джерело, розглядають можливість укладення попереднього
меморандуму, який може стати основою для ширшої угоди
протягом наступних 60 днів.

Переговори між США та Іраном
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Ядерна зброя

Попередні заяви сторін свідчать, що Вашингтон і Тегеран уже
наблизилися до домовленостей - за даними ЗМІ, вони "у
принципі домовились" про нову угоду, хоча низка ключових
питань залишалася відкритою.

На цьому тлі в США не виключали, що президент Дональд
Трамп може піти на часткові поступки, зважаючи на внутрішній
тиск і ситуацію на енергетичних ринках.

Водночас сам Трамп заявив, що переговори виходять на
фінальний етап і угоду можуть укласти найближчими днями. За
його словами, Іран погоджується на безстрокове призупинення
ядерної програми, вивезення запасів збагаченого урану та
відмову від підтримки угруповань, зокрема "Хезболли" і ХАМАС.
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Чи обваляться ціни на АЗС
в Україні після заяви Ірану:
прогноз експерта
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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